



## Руководитель Медвежьегорского межрайонного следственного отдела принял участие в совместном приеме граждан



На территории города Медвежьегорска в здании отдела полиции руководителем Медвежьегорского межрайонного следственного отдела СК России по Республике Карелия Артемом Олеговичем Деменевым и начальником ОМВД России по Медвежьегорскому району Николаем Юрьевичем Иванычевым проведен совместный прием жителей поселка Повенец.

Важное место в деятельности правоохранительных органов занимает работа с обращениями граждан. Проводятся совместные приемы руководителей ведомств для жителей сельских территорий, которых волнуют вопросы местного значения.

На совместный прием пришли люди, которые заинтересованы чистотой и порядком на территории сельского поселения. Граждане обратили внимание на расчистку дорог от снега, недостаточность уличного освещения, вывоз мусора. Поступили жалобы на нарушителей порядка, которые сваливают мусор в непредназначенных для этого местах.

Несмотря на то, что решение вопросов благоустройства, создания необходимой инфраструктуры является, в первую очередь, деятельностью администрации района, руководитель Медвежьегорского межрайонного следственного отдела многие вопросы взял на



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Республике Карелия

---

контроль для оказания содействия в их решении, тем более озвученные проблемы привлекли активное внимание граждан.

27 Марта 2023

Адрес страницы: <https://karelia.sledcom.ru/news/item/1776768>